



На этой неделе в Морквашах, в районе 6-го проезда, произошло повреждение подающей линии теплотрассы диаметром 325мм. Линия воздушная с переходом в подземную. В 14.00 от теплоснабжения отключили 39 жилых домов на улицах Морквашинской, Чехова, Пролетарской, Транспортной, Репина, в переулке Удачном. После необходимого согласования специалисты ООО «СамРЭК-Эксплуатация» приступили к разработке грунта экскаватором. Затем была проведена откачка воды, вскрыто 12м² асфальтового покрытия, начата расчистка лотков вручную. К 18.00 демонтировали 12 метров трубопровода. Монтажно-сварочные работы продолжались до 21.40. Далее последовало заполнение системы. В 22.50 теплоснабжение было восстановлено. В ликвидации повреждения принимали участие: заместитель начальника участка №10 «СамРЭК-Эксплуатации» А.Н. Соловьев, начальник цеха И.А. Скворцов, мастера О.В. Гоголин, С.П. Колосов, слесари В.Н. Кравченко, В.В. Ильин, В.В. Польшивяный, Ю.А. Ильечев, С.В. Сибирцев, сварщики С.А. Мазуров, Д.П. Гадалин, водитель автокрана С.М. Величин, машинист экскаватора В.М. Аверин.